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XIII LEGISLATURA — ALLEGATO B AI RESOCONTI — SEDUTE DEL 17 OTTOBRE 1996 

Apposizione di una firma 
ad una risoluzione in Commissione. 

La risoluzione in Commissione Rizza ed 
altri n. 7-00081, pubblicata nell'Allegato B 
ai resoconti della seduta del 15 ottobre 
1996, è stata successivamente sottoscritta 
anche dal deputato Piscitello. 

Trasformazione di documenti 
del sindacato ispettivo. 

Il seguente documento è stato così tra­
sformato: interrogazione con risposta 
scritta Signorino ed altri n. 4-02890 dell'8 
agosto 1996, in interrogazione con risposta 
in Commissione n. 5-00808 (ex articolo 
134, comma 2, del Regolamento). 

Il seguente documento è stato così tra­
sformato su richiesta del presentatore: in­
terrogazione con risposta scritta Colombini 
n. 4-04277 del 16 ottobre 1996, in inter­
rogazione con risposta in Commissione 
n. 5-00809. 

Il seguente documento è stato così tra­
sformato su richiesta del presentatore: in­
terrogazione con risposta in Commissione 
Turroni n. 5-00774 del 15 ottobre 1996, in 
interrogazione a risposta orale n. 3-00342. 

ERRATA CORRIGE 

Nell'Allegato B ai resoconti della seduta 
del 16 ottobre 1996, a pagina 3630, se­
conda colonna, dalla diciassettesima alla 
ventesima riga, deve leggersi: « AMATO e 
MISURACA, - Al Presidente del Consiglio 
dei ministri ed ai Ministri del tesoro e dei 
lavori pubblici. - Per sapere - premesso 

che: », anziché: « MISURACA. - Al Presi­
dente del Consiglio dei ministri ed ai mi­
nistri del tesoro e dei lavori pubblici. - Per 
sapere - premesso che: », come stampato. 

Nell'Allegato B ai resoconti della seduta 
del 16 ottobre 1996, a pagina 3601, se­
conda colonna, dalla trentaquattresima 
alla quarantaduesima riga deve leggersi: 
« e) realizzazione di programmi sperimen­
tali concernenti l'approntamento di una 
rete di rilevamento e controllo ambientale 
nella regione del Gran Sasso per lo studio 
dei fenomeni geofisici, delle acque sotter­
ranee e delle risorse idrogeologiche nonché 
delle trasformazioni dell'ambiente natura­
le; », anziché: « e) realizzazione di pro­
grammi sperimentali concernenti l'appron­
tamento di una rete di rilevamento e con­
trollo ambientale nella regione del Gran 
Sasso per lo studio dei fenomeni geofisici, 
delle acque sotterranee e delle risorse idro­
geologiche nonché delle trasformazioni 
dell'ambiente naturale; f) ricerca di base; », 
come stampato. 

Nell'Allegato B ai resoconti della seduta 
del 16 ottobre 1996, a pagina 3602, prima 
colonna, alla prima riga deve leggersi: « f) 
opere finalizzate alla sicurezza », anziché: 
« g) opere finalizzate alla sicurezza », come 
stampato. 

Nell'Allegato B ai resoconti della seduta 
del 16 ottobre 1996, a pagina 3619, prima 
colonna, dalla quarantaduesima alla qua-
rantatreesima riga, deve leggersi: « Nardo-
ne, Lumia, Borrometi, Giacalone, Rabbito, 
Lento, Cappella, », anziché: « Nardone, Lu­
mia, Borromeo, Giacalone, Rabbino, Lento, 
Cappella, », come stampato. 




